Student Satisfaction Survey
Academic Year 2019-20

Course

@ BEA Programme

@ BA{H) Business Economics
@ BA{H) English

@ BA(H) Journalism

@ BA(H) Hindi

@ BA(H) Political Science
@ BCom (H)

@ BSc (H) Electronics

@ BSc Mathematical Science
@ BSc Physical Science

® Advanced Diploma

Does the college provide multiple opportunities to learn and grow?

® Yes
® No

Were you informed about the course and programme outcomes?

® Yes
® No




How often is the monthly attendance of the students displayed on college website / notice board/
informed by faculty?

@ Every month

@ Usually
@ Occasionally

® Rarely

Was adequate time given to prepare and submit the assignments/presentations or prepare for
tests?

® Yes
® No

How much syllabus was covered in the class tests?

@ 90% to 100%
@ 80% to 90%
@ 70% to 80%
@ 60% to 70%
@ Below 60%




Was your performance in assignments/ presentations/ class tests discussed with you?

® Yes
® No

Does the college provide adequate opportunities to identify your strengths and encourage you
with providing right level of challenges?

® vYes
® No

Does the college take active interest in promoting internship, industry interaction, field visit
opportunities for students?

® vYes
® No




The college makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process.

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

The college / teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

@ To a great extent
16.9% @ Moderate

@ Some what

@ Very little

The college encourages you to participate in extracurricular/ sports activities through various
societies / clubs.

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree




Efforts are made by the college to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you
ready for the world of work.

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

What is the extent of use of ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching in the
college.

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

Are you satisfied with facilities being provided by the college such as - Bus pass,Scholarships,
Student Aid fund etc?

® Yes
® No
@ Maybe




Do you visit the college website for updates regarding notices/ important information?

® Yes
® No

Rate the medical facility available in college.

® Good
@ Average
@ Poor

44.9%

Rate the availability of books available in the college library.

® Good
©® Average
© Poor

A




Rate the availability of journals available in the college library.

® Good
@ Average
© Poor

Rate the ease of admission process /re-admission process in College.

® Good
@ Average
@ Poor

Rate the internet facility available in college.

@® Good
@ Average
® Poor




Are you satisfied with the service of dealing assistant/ help desk personnel at the admin counter?

® Yes
! ® No

Is adequate drinking water available in the college?

® Yes

® No

@ Maybe
@ Option 4

Do you feel the college campus is safe and secure?

® Yes
® No

|




The overall quality of teaching-learning process in the college is very good.

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree




